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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVON" O 6 /23

Dispõe sobre a outorga de TÍTULO DE CIDADÃO
ARAÇOIABANO, ao Ilustre Senhor Márcio Luiz Naufal e dá outras providências.

Rua Professor Toledo, n'668, Centro

Email: contato@camaradearacoiabadaserra.sp.gov.br

Site: www.camaradearacoiabadaserra.sD.gov. br

OSWALDO ELIAS DA SILVA JUNIOR. Presidente da'
Câmara Municipal de Araçoiaba da Sera, no uso de suas atribuições legais, faz sabed;;;

que a Câmara Municipal aprovou o seguinte Projeto: 
Êj

i:
Artigo 1" - Fica concedido o tÍtut O DE CIDADÃO ARÀÇOIABANO, ao Ilustreii
Seúor Márcio Luiz Naufal. 4'

ã
Artigo 2" - A honraria de que trata o artigo anterior, será conferida em Sessào Solene, qii
ser convocada futuramente pelo (a) Presidente da Câmara Municipal, especialmente parq;;
esse fim. ,!,

i;i
Artigo 3'- As despesas com a execução deste Decreto-Legislativo, correrão por conta de.$,

dotações orçamentárias previstas, suplementadas se necessário.

Sala das Sessões, l0 de Agosto de 2023

OSWALD ELIAS DA S JUNIOR
VEREADOR

Artigo 4" - Este Decreto-Legislativo entrará em vigor na data de sua publicaçào,

revogadas as disposições em contrário.



Nasci na cidade de São Paulo e conheci Araçoiaba da serra nos
anos 80, através de um tio que comprou um sítio nesta região. A convite da família, vim
fazer um passeio e conhecer a novo espaço adquirido. Então foi aí que me apaixonei pelo
lugar. Casa aconchegante. Vista para o morro de lpanema e muito ar puro. Assim,
comecei a frequentar Araçoiaba e conhecer outros lugares, como o centro onde
frequentava, a praça, o clube aquárius, as lanchonetes e comecei a fazer novas amizades.

Conheci uma linda moça, com a qual sou casado até hoje e tive
três filhos. Com novas amizades, fui me envolvendo com o pessoal de outros bairros,
onde desenvolvi algumas atividades populares.

Fiz parte da associação de moradores do Bairro Jundiaquara,
treinei um dos melhores times da cidade, levando-o à final de um campeonato regional
em 1990. Me tornei empresário, trazendo renda e emprego para o município. Fui
proprietário de uma das primeiras pizzarias com fomo a lenha.

Sempre fui presente nas ações da cidade, dedicado em ajudar às

instituições Betel, Apae, Rotary, casa das mães e asilo.
Atualmente sou proprietário de um restaurante no centro da

cidade, o Monthanha's Grill, um dos maiores fomecedores de comida da cidade, dando
emprego e oportunidade a muitos munícipes.

Hoje tenho Araçoiaba da Serra como a miúa cidade
maravilhosa.

Araçoiaba da Serra,09 de Agosto de2023.

Márcio Luiz Naufal

HISTÓRICO


